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[image: image1.png]1. Kakoii yron ofpasyloT eImHMUHHIE BEKTOPH @ M D, €C/IM M3BECTHO,
uTO BeKTOpH @ + 2B u 5@ — 4B B3anMHO NEpNEHANKYASAPHBI?

2. B xybe ABCDAB,C,D, nnmna pebGpa paBHa 1. M — neHtp rpaHu
DD,C,C. Ucnonb3ysi MeTOn KOOPAYHAT, HAWAUTE:

1) Yron mexay npsMemu AM u B, D.
2) PaccrosiHue MeXay CepCaAMHaMH OTpe3koB AM u B D.

3. Ilanm aBe TOukn: A, nexamas Ha ocu opamHat, u B (1; 0; 1). IIpamasa
AB coctaBaseTr ¢ maockoctblo OXZ yron 30°. Haiaure xoopauHaTh
TOYKH A.

4*. HaiiauTe KOOpAMHATH BEKTOPa d, KOJUIMHEAPHOIO BEKTODY

B {6; 8 — 7,5} u 06pasyowero Tynoi yroa ¢ KOOPAMHATHBIM BEK-
Topom J, ecm | @ | = 50.



 [image: image2.png]1. Oaunl Touxku A (-1;2;1); B (3;0; 1); C (2;-1;0) m D (2; 1; 2).

Haiigure:
1) Yron mexay sextopamu AB u CD.
2) Paccrosame Mexay cepeamHamu OTpe3kos AB un CD.

2. OcunosanmeM npamoit npuambl ABCA,B;C; ciyXdar paBHOOEIpPEHHBIN
Tpeyrosbink ABC. LACB=120°. AC=CB= BB,. Ucnonb3ys Bek-
TOpbI, HAWAUTE Yron Mexay npsMmeimu AB u CB,.

3. Jauum ase Touku: A,, nexamas B rnuockoctm OXY, m B (1;1; 1),
npuuem abcumcca Toukw A paBHa ee opauHarte. Ilpsmas AB cocras-
Jger ¢ maockocteio OZY yron 30°. Haigure xoopamHAThl TOuku A.

4*. Jlann BextopH @ {7; 0; 0} n 5 {0; 0; 3}. HaiinuTe MHOXECTBO TOYEK
M, 1N Kaxaoil M3 KOTOPHIX BHINOJHSIOTCH ycaosus OM - =0 n

- B=0, rac O — Hayajo KOOPAMHAT.




ИГА

1.  Ост​рые углы пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равны [image: image3.png]29°



 и [image: image4.png]61°



. Най​ди​те угол между вы​со​той и бис​сек​три​сой, про​ве​ден​ны​ми из вер​ши​ны пря​мо​го угла. Ответ дайте в гра​ду​сах.

3. [image: image5.png]


Най​ди​те ска​ляр​ное про​из​ве​де​ние век​то​ров [image: image6.png]


 и [image: image7.png]


.

4. Най​ди​те синус угла на​кло​на от​рез​ка, со​еди​ня​ю​ще​го точки [image: image8.png]0(0,0)



 и [image: image9.png]A(—9,12)



, с осью абс​цисс.

6. На клет​ча​той бу​ма​ге на​ри​со​ва​но два круга. Пло​щадь внут​рен​не​го круга равна 4. Най​ди​те пло​щадь за​штри​хо​ван​ной фи​гу​ры.

 

 

[image: image10.png]



 

11. В тре​уголь​ни​ке ABC угол C равен 90°, CH  — вы​со​та, [image: image11.png]AB =34



, [image: image12.png]oA = ©
&A=7



. Най​ди​те AH.

13. В тре​уголь​ни​ке [image: image13.png]ABC



 [image: image14.png]AC =BC =27



, [image: image15.png]


  — вы​со​та, [image: image16.png]cos BAC = %
3



. Най​ди​те [image: image17.png]


.

17. Ос​но​ва​ния рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции равны 14 и 26, а ее пе​ри​метр равен 60. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции.

18. Сто​ро​на ромба равна 20, ост​рый угол равен [image: image18.png]30°



. Най​ди​те ра​ди​ус впи​сан​ной окруж​но​сти этого ромба.

20. В тре​уголь​ни​ке [image: image19.png]ABC



 [image: image20.png]


, синус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image21.png]


 равен [image: image22.png]


 Най​ди​те [image: image23.png]


.

21. Най​ди​те угол [image: image24.png]


 пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да, для ко​то​ро​го [image: image25.png]


=5, [image: image26.png]


=4, [image: image27.png]


=4. Дайте ответ в гра​ду​сах.

24. Два ребра пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да, вы​хо​дя​щие из одной вер​ши​ны, равны 1, 2. Пло​щадь по​верх​но​сти па​рал​ле​ле​пи​пе​да равна 16. Най​ди​те его диа​го​наль.

26. В сосуд, име​ю​щий форму пра​виль​ной тре​уголь​ной приз​мы, на​ли​ли воду. Уро​вень воды до​сти​га​ет [image: image28.png]80



 см. На какой вы​со​те будет на​хо​дить​ся уро​вень воды, если ее пе​ре​лить в дру​гой такой же сосуд, у ко​то​ро​го сто​ро​на ос​но​ва​ния в [image: image29.png]


 раза боль​ше, чем у пер​во​го? Ответ вы​ра​зи​те в сан​ти​мет​рах.

 

 30. В пря​мо​уголь​ном па​рал​ле​ле​пи​пе​де [image: image30.png]


 из​вест​ны длины рёбер: [image: image31.png]AB =24



, [image: image32.png]AD = 10



, [image: image33.png]


. Най​ди​те пло​щадь се​че​ния, про​хо​дя​ще​го через вер​ши​ны [image: image34.png]


,  [image: image35.png]


 и [image: image36.png]


.

31. Длины всех ребер пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​ды PABCD с вер​ши​ной P равны между собой. Най​ди​те угол между пря​мой BM и плос​ко​стью BDP, если точка M — се​ре​ди​на бо​ко​во​го ребра пи​ра​ми​ды AP.

35. В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де SABC с вер​ши​ной S? все рёбра ко​то​рой равны 4, точка N — се​ре​ди​на ребра AC, точка O центр ос​но​ва​ния пи​ра​ми​ды, точка P делит от​ре​зок SO в от​но​ше​нии 3:1, счи​тая от вер​ши​ны пи​ра​ми​ды.

а) До​ка​жи​те, что пря​мая NP пер​пен​ди​ку​ляр​на пря​мой BS.

б) Най​ди​те рас​сто​я​ние от точки B до пря​мой NP.

36. В пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​де SABCD с ос​но​ва​ни​ем ABCD точка M — се​ре​ди​на ребра SA, точка K — се​ре​ди​на ребра SC. Най​ди​те угол между плос​ко​стя​ми BMK и ABC, если AB = 8, SC = 6.

39. Пло​щадь ос​но​ва​ния пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​ды SABCD равна 64.

а) По​строй​те пря​мую пе​ре​се​че​ния плос​ко​сти SAC и плос​ко​сти, про​хо​дя​щей через вер​ши​ну S этой пи​ра​ми​ды, се​ре​ди​ну сто​ро​ны АВ и центр ос​но​ва​ния.

б) Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти этой пи​ра​ми​ды, если пло​щадь се​че​ния пи​ра​ми​ды плос​ко​стью SAC равна 64.

44. Две окруж​но​сти ка​са​ют​ся внеш​ним об​ра​зом в точке K. Пря​мая AB ка​са​ет​ся пер​вой окруж​но​сти в точке A, а вто​рой — в точке B. Пря​мая BK пе​ре​се​ка​ет первую окруж​ность в точке D, пря​мая AK пе​ре​се​ка​ет вто​рую окруж​ность в точке C.

а) До​ка​жи​те, что пря​мые AD и BC па​рал​лель​ны.

б) Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка AKB, если из​вест​но, что ра​ди​у​сы окруж​но​стей равны 4 и 1.

46. В пря​мо​уголь​ном тре​уголь​ни​ке ABC с пря​мым углом C из​вест​ны сто​ро​ны AC = 12, BC = 5. Окруж​ность ра​ди​у​са [image: image37.png]


 с цен​тром O на сто​ро​не BC про​хо​дит через вер​ши​ну C. Вто​рая окруж​ность ка​са​ет​ся ка​те​та AC, ги​по​те​ну​зы тре​уголь​ни​ка, а также внеш​ним об​ра​зом ка​са​ет​ся пер​вой окруж​но​сти.

а) До​ка​жи​те, что ра​ди​ус вто​рой окруж​но​сти мень​ше, чем [image: image38.png]


 длины ка​те​та AC.
б) Най​ди​те ра​ди​ус вто​рой окруж​но​сти.

